
Njoftim i përqendrimit me të cilin Hajneman Azija Pacifik Pte. Ltd., Singapor dhe BVC Forvarders 

Prajvet Limited, Indi do të themelojnë dy shoqëri të sipërmarrjes së përbashkët plotësisht 

funksionale 

(lënda nr. 08-84 /2024) 

Në bazë të nenit 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 09.05.2024, në Komisionin 

për mbrojtjen e konkurrencës është dorëzuar  njoftim për përqendrim që i referohet qëllimit 

të Hajneman Azija Pacifik Pte. Ltd. me seli të regjistruar në 10 Kallang Avenju, #12-14/18, 

Singapor – 339510 dhe BVC Forvarders Prajvet Limited, me seli të regjistruar në X-1, Kompleksi 

Samrat, Saifabad, Hajderabad, Telangana, Indi 500004, të themelohen dy shoqëri të 

sipërmarrjes së përbashkët plotësisht funksionale në përputhje me ligjet e Indisë me qëllim 

të ofrimit të shërbimeve të shitjes me pakicë pa doganë dhe menaxhimit të disa dyqaneve të 

shitjeve pa doganë dhe shitjeve me doganë. 

- Hajneman Azija Pacifik Pte. Ltd. një shoqëri e varur e Gebr. Hajneman SE Ko. KG ("GH"), dhe selia 

rajonale e Grupit GH është në rajonin Azisë-Paqësore.  

GH është një biznes familjar me seli në Hamburg, i cili, nëpërmjet Grupit  GH, menaxhon dhe furnizon 

dyqane pa taksa/ dyqane me vlerë udhëtimi në aeroporte, porte detare dhe pika kufitare në mbarë 

botën. Grupi GH menaxhon 350 pika të shitjes me pakicë kur udhëton në 73 aeroporte ndërkombëtare 

bazuar në marrëveshjet e koncesionit ose qirasë me operatorët e aeroportit. GH shet mallra me pakicë 

gjatë udhëtimit të pasagjerëve, veçanërisht në kategoritë e parfumeve, kozmetikës, alkoolit, 

produkteve të duhanit, mallrave ushqimor dhe ëmbëlsirave. 

GH ka një prani të regjistruar në Maqedoninë e Veriut dhe ka gjeneruar të ardhura përmes shitjeve 

me shumicë dhe furnizimit me pakicë të mallrave me pakicë gjatë udhëtimit 

BVC Forvarders Prajvet Limited, është një shoqëri me seli në Indi që ofron shërbime logjistike globale 

dhe shërbime administrative të zinxhirit të furnizimit. BVC Forvarders Prajvet Limited ofron shërbime 

logjistike në lidhje me produktet pa doganë dhe industri të tjera. 

BVC Forvarders Prajvet Limited është një shoqëri e varur e kontrolluar që i përket Grupit BBM. BBM 

Group është një konglomerat biznesi me seli në Andhra Pradesh, Indi. BBM Group është aktive në 

agrobiznes, duhan, shitje me pakicë në udhëtime, IT-parqe dhe magazinime, gurë natyrorë dhe 

prodhim dhe eksport të specit djegës. 

BVC Forvarders Prajvet Limited nuk ka shoqëri apo filiale të varura në Maqedoninë e Veriut. 

Pjesëmarrësit janë aktivë duke menaxhuar pikat e shitjes me pakicë pa doganë/ duke paguar tarifa në 

aeroporte si dhe në vende të tjera transporti ("Vendndodhjet e Udhëtimit"). 

Tregu relevant i mallrave për përqendrimin në fjalë mund të përkufizohet si shërbime të shitjes me 

pakicë gjatë udhëtimit (shitjes me pakicë gjatë udhëtimit) në Vendndodhjet e Udhëtimit. 

 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën 

dispozitat  të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë 

çështje është i rezervuar. 



Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me 
këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të 
dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose 
me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve 
nga dita e publikimit të këtij njoftimi. 
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